
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             dne 9. května 2012 
 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Tůma, doc. Musílek, dr. Kühnová, doc. Malíř,    
prof. Bílek, , prof. Milková, prof. Volf,  Ing. Kostrová, H. Čejková,  I. Lankašová 

Hosté: prof. Slabý 

Omluveni: dr. Kříž, doc. Kostra, doc. Hubálovský 
 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace o akreditacích  
3) Erasmus a výroční zprávy 
4) Z referátu vědy  
5) Nabídka amerických univerzit ke spolupráci 
6) Různé 

 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana a vedoucích kateder. 

  

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Byt Solnice – jeden je již obsazen, druhý je ještě volný. 

 Sjednocení dotazníku studentského hodnocení – doc. Vacek předloží jím uprave-
nou verzi dotazníku v září. 

 Dodatky k pracovním smlouvám byly schváleny všemi děkany, osobní odd. je bu-
de automaticky vkládat všem zaměstnancům do pracovních smluv. 

 Výklad zákonem stanovené povinnosti zdravotních prohlídek u pracovníků v rámci 
DPP a DPČ – na UHK se prohlídky nenařizují. 

 Překlad Studijního a zkušebního řádu UHK do anglického jazyka je již vytvořen. 

 Poplatky za studium a jejich vymáhání – dr. Stach doporučuje poplatky vymáhat 
exekucí. Již dva případy byly takto úspěšně uzavřeny. 

 Aktualizace Dlouhodobého záměru na rok 2012 – aktivizace fakultních absolvent-
ských webových stránek – stav je s výjimkou FIM nadále neuspokojivý. 

 Výroční zprávy UHK za rok 2011 - jsou vytvořeny, do 9.5.2012 je jednotlivé sou-
části mohou připomínkovat. 

 Identifikační karty – KB vypovídá univerzitě smlouvu o tvorbě identifikačních ka-
ret. Karty budou vydávány silami UHK. 

 Privátní web www.katedry.cz – dr. Tikovský upozornil na neoprávněné a chybné 
užívání názvů a symbolů univerzity, autor tohoto webu bude upozorněn, že je 
musí odstranit a fakulty jsou žádány o neužívání tohoto webu. 

http://www.katedry.cz/


 Reklamní plochy na zastávkách MHD „citilight“ jsou zastaralé a  je možno na ně 
umístit aktuální fakultní reklamu. 

 Výstavba nové budovy PřF – čekáme na odezvu MŠMT k odevzdanému „Investič-
nímu záměru“. 

 Pan rektor prof. Hynek poděkoval paní proděkance doc. Musilové za odvedenou 
práci a oznámil, že od 1.7.2012 její funkci bude vykonávat dr. Grulich.  

 Proběhlo společné jednání kolegia rektora a tajemnic všech fakult- bylo dosaženo 
shody ve věci rozpočtu rektorátu a celouniverzitních pracovišť v objemu sníženém 
oproti loňskému roku o 2 miliony korun, nad rámec uvedeného rektorát bude vá-
zat finanční prostředky ve výši půl milionu korun  a v případě jejich nevyužití jej 
nejpozději v lednu 2013 přeúčtuje součástem za účelem převodu do FPP. Pan 
kvestor sjedná jednání ve věci rozpočítání výnosů UHK mezi fakulty v ukazatelích 
A a K. 

 
 

K bodu 2) – Informace o akreditacích 
Dr. Musílek informoval o stavu akreditací. Byly podány akreditace oborů Chemie se zaměře-

ním na vzdělávání, Učitelství chemie pro střední školy a doktorský obor Aplikovaná biologie a 

ekologie. Akreditační komise jednání přerušila a vyžádala si doplňující informace. Dále in-

formoval o prodloužení akreditace oboru Bezpečnost práce v nevýrobní sféře (obor PdF) do 

31.12.2012. 

Vědecká rada PřF na dubnovém zasedání bez připomínek schválila obory Informatika se za-

měřením na vzdělávání, Učitelství informatiky pro střední školy, Biologie se zaměřením na 

vzdělávání a Učitelství biologie pro střední školy. Obor Aplikovaná chemie neschválila – je 

nutno podat opravenou verzi do konce června 2012. 

 
K bodu 3) – Erasmus a výroční zprávy 
Prof. Bílek informoval o projektech FRVŠ –byli osloveni kandidáti do 35 let, termín byl stano-

ven do 16.5.2012. 

Pan děkan doc. Trojovský podepsal mezifakultní smlouvu o spolupráci s prof. Ľubomírem Zele-

nickým, děkanem Fakulty prírodných vied Univerzity Konštantína Filozofa v Nitře. 

  

K bodu 4) – Z referátu vědy 
Doc. Tůma informoval o rozeslání příspěvků na rok 2012. Nutno odevzdat výtisky Mgr. No-

votné do 31.5.2012. 

Specifické výzkumy běží, problém je v možnostech čerpání – je brzděno výběrovým řízením. 

prof. Slabý informoval o nedostatcích v nízkém počtu programů v anglickém jazyce a neexis-

tence jednotného informačního systému. 

 

K bodu 5) – Nabídka amerických univerzit ke spolupráci 
Zpráva o setkání se zástupci amerických univerzit  byla rozeslána všem vedoucím kateder 
k prostudování. Nejreálnější se zdá být spolupráce s Northern Illinois University. 
 
 



K bodu 6) – Různé 

 Pan děkan informoval, že rozpočty fakult UHK stále nejsou sestaveny, hlavní tvůrkyně 
rozpočtu paní tajemnice Ing. Hana Šrámková vykonala spolu s tajemnicemi všech sub-
jektů obrovský kus práce, je snaha postupovat přesně dle metodiky MŠMT, ale 
v některých situacích je tento postup nejasný a nevhodný pro nově vzniklé subjekty 
v posledních 6 letech. Bohužel na UHK chybí jasná centrální metodika pro dělení roz-
počtu, snad se toho ujme pan kvestor v příštím roce. 

 Pan děkan upozornil na situaci, kdy se ve vyřizování  některých záležitostí obchází ve-
dení katedry i vedení fakulty. Požádal vedoucí kateder, aby důrazně upozornili 
pracovníky kateder, že takto jednat nelze. Vše musí jít úředním postupem! 

 Je připraveno k vyhlášení výběrové řízení na obsazení pracovních míst. Padl návrh 
udělat podrobnější informace k výběrovému řízení na webu UHK a v inzerátu uvést 
jen základní údaje.  

 Proběhla kontrola kvalifikace třetího cyklu akademických pracovníků na UHK  - PřF 
požadavek na 2/3 hranici bohatě splňuje. 

 Ing. Kostrová připomněla nutnost vyčerpat loňskou dovolenou do konce června 2012. 

 

 

Unesení: 

1. Odevzdat výtisky všech letos nově odeslaných záznamů o publikacích do RIV. 

      Termín: do 31. května 2012.     Komu: Mgr. Novotné    Kdo: Vedoucí kateder 

2. Zaslat přihlášky do projektů FRVŠ 

Termín: do 16. května 2012  Kdo: zájemci z kateder do 35 let 

3. Vedoucí kateder připraví úvazky svých kateder na celý akademický rok 2012-2013.  

Termín: 21. května 2012   Komu:  doc. Trojovský  Kdo: Vedoucí kateder 

 

 

 

 

Příští kolegium děkana se bude konat 13. června 2012 od 9 hod. 

 

Zapsala: Ilona Lankašová    
 
 

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D. 
    děkan PřF 

 


